Ime i prezime: Broj indeksa:

Ispit iz Praktikuma Matematike 1,  05. februar 2012.

Ispit traje 120 minuta.

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7 suma

1. [5+5] Sledeée kompleksne brojeve predstaviti u trigonometrijskom obliku:
zZ1 = — \/§+Z Z2 = 2’L

2. [15] Resiti jednacinu 2® — 125 = 0, gde je 2 kompleksan broj.

ot . . .. S5z — x?
3. [15] Odrediti oblast definisanosti funkcije: y = logloT

4. [15] Odrediti prvi izvod funkcija:
a) f(x) =log(1— x cosx)

b = tg—————
) 9(@) = aretg_———

c) h(x) = (si'rmc)”cz



9. [6 + 12] Izracunati integrale:
2x — y/arctg x
1) / dx
14 x2

2) / VT iniz dr

b — 2
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6. [15] Izracunati integral

7. [12] Izracunati povrsinu dela ravni ograni¢enog krivom y = cosx, z-osom i pravama
T T

r=—1ix=—.
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